

## Праздник Победы в «Березке»

День Победы — великий праздник счастья и радости, боли и грусти, преклонения перед подвигом страны и народа. В России нет ни одной семьи, в которой Великая Отечественная война не оставила бы свой горький след.

Все дальше уходит от нас эта дата — 9 мая 1945 года. Наше поколение не проникнуто тем временем, теми надеждами и страхами. Как рассказать нашим детям об этой Великой Войне?

В преддверии празднования 79-й годовщины Великой Победы в детском саду «Березка» прошли мероприятия в рамках тематической недели «День Победы», направленные на формирование чувства патриотизма и уважения к людям, причастным к Победе над фашизмом.

Воспитатели рассказали детям о важных моментах нашей истории, доступно объяснили, что значит для нашей страны День Победы; почему



это радостный праздник со слезами на глазах; почему все граждане России должны чтить и помнить его.

6 мая педагоги детского сада для родителей и воспитанников подготовили акцию «Георгиевская ленточка», во время которой вручали символ Победы — георгиевскую ленту.

Самым главным мероприятием стал праздничный концерт «Ликуй, победный славный май!», который был организован совместно с клубом «ЦОФ».

Праздник начался с парада детских войск специального назначения. Воспитанники детского сада торжественным маршем прошли мимо гостей и

зрителей под знаменитую песню «День Победы».

На праздничном мероприятии звучали красивые и трогательные стихи, песни. Воспитанницы подготовительных групп исполнили чудесный танец «Синий платочек».

Большим подарком для всех участников праздника стало яркое выступление вокального коллектива клуба «ЦОФ» «Рябинушка». Артисты исполнили замечательные песни о родном крае, которые сопровождались аплодисментами зрителей.

Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно поздравляем всех со светлым праздником — Днем Победы!

От всей души благодарим заведующую клубом «ЦОФ» Светлану Владимировну Грахольскую и всех сотрудников за помощь в организации чудесного душевного праздника. Искренне надеемся на дальнейшее сотрудничество.

## В детском саду «Тополек» провели концерт ко Дню Победы

Праздник 9 Мая — это праздник Великой Победы. В далеком 1941 году вся страна встала на защиту Отечества и смогла отстоять право на жизнь под мирным небом. В День Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю.

День Победы в детском саду — это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом.

В преддверии знаменательной даты в детском саду «Тополек» в подготовительной школе группе № 9 «Теремок» и группе старшего возраста № 7 «Затейники» прошел праздничный театрализованный концерт под названием «От героев былых времен», посвященный 79-летию со Дня Победы в ВОВ.

Сюжет театрализации сразу погрузил зрителей в атмосферу воспоминаний о време-



нах Великой Отечественной войны: ветеран встречается с детьми и рассказывает им о событиях, которые происходили с ним в те памятные годы. С ролью ветерана блестяще справился артист МАПТ «Казачья воля» Павел Григорьевич Захаров.

На праздник были приглашены гости: заместитель председателя городского Совета ветеранов Нелли Тимо-



феевна Подольская, секретарь Татьяна Николаевна Осипова, члены Совета вете-

ранов Евгений Анатольевич Ермолаев, Лариса Ивановна Горобец, Александр Иванович Трусов. Со словами поздравлений и благодарности выступили старший воспитатель Ирина Юрьевна Волгина и Нелли Тимофеевна Подольская: «Живите в мире, добре, любви. Пусть никогда не будет войны, горя. Всем желаем здоровья и мирного неба над головой!».

Прекрасная проникновенная музыка песен военной тематики, вдохновенное исполнение дошкольниками песен «Священная война», «Военные частушки» внесли яркую ноту в это мероприятие. Театрализованные номера «В городском саду», «Баллада о солдатской матери» в исполнении детей не оставили равнодушными ни одного зрителя.

Ребята старшей группы исполнили замечательный танец «Солдат молоденький», а танец-флешмоб «Встанем» стал кульминацией всего концерта.

Все присутствующие почтили память погибших в войне минутой молчания, а в конце праздника по традиции воспитанники вместе с гостями исполнили легендарную песню «День Победы» и вручили букеты цветов и памятные сувениры гостям.

Прошло много лет, но все мы помним, как героически сражался за Родину русский народ. И сегодня мы продолжаем гордиться его мужеством и стойкостью.

Проведение таких мероприятий воспитывает у дошкольников уважение к истории страны, ветеранам войны, любовь к Родине, чувство гордости за Победу советского народа в Великой Отечественной войне.

## Воспитанники детского сада «Лазорик» поздравили ветеранов

Эмоциональные стихи, песни и рассказы о Великой Отечественной войне для старшего поколения — это память, а для воспитанников детских садов — история, с которой они еще только знакомятся.

Для ребят из детского сада «Лазорик» поздравление ветеранов с наступающим Днем Победы стало уже доброй традицией. Самые маленькие воспитанники группы раннего возраста «Курносики» подготовили поздравительные открытки, ребята старшей группы «Любознайки» прочитали стихи.

От имени всех педагогов и родителей ветеранов поздравили старший воспитатель Юлия Николаевна Гаврюкова, воспитатели Валентина Анатольевна Коваленко, Людмила Алексеевна Зеленкова.

Каждый год совместно детским садом «Лазорик» в гости к ветеранам с



поздравлениями приходят сотрудники службы судебных приставов, не стали нарушать традицию и в этот раз.

От имени службы судебных приставов ветеранов поздравили лейтенант внутренней службы судебный пристав-исполнитель Анна Олеговна

Ковальская и старший лейтенант внутренней службы судебный пристав-исполнитель Екатерина Викторовна Пиховкина, они вручили людям пожилого возраста подарки к праздничному столу.

Общение со старшим поколением у



мальчишек и девчонок вызывает особый интерес. А по словам ветеранов, такие встречи поднимают им настроение. Для них это еще одна возможность поделиться с юными дончанами своими воспоминаниями и семейными историями.